

有奖征集新闻报料及短信

新闻110 连着你我他

热线: 5200110 5202110

邮箱: ZZWBRX@163.COM

离开城市,你的3G还能用吗?

中国电信
CHINA TELECOM

天翼
surfing
3G 互联网手机

于山河坝频现死鱼

村民不敢用水浇菜

追根究底

优化发展环境 建设幸福新枣庄

□ 记者 王龙飞 摄影报道

7月初,薛城区陶庄镇于山村的村民向记者反映村附近的两水井遭到污染,导致村民饮水困难和无灌溉用水的情况。19日,记者了解到,该村已经饮用上自来水,但灌溉用水的相关问题始终未得到解决。而就在21日,该村村民又向记者反映,村内一水坝内的鱼突然开始莫名其妙死亡,不由得使村民怀疑是因污染导致。

水坝内有死鱼出现

21日,记者再次来到于山村,当天中午,记者赶到时,河坝上已经聚集了数十名村民。紧挨着河坝的北面,就是村民口中的河坝。通过现场观察,发现该河坝面积长约100米,宽约50米,水面呈十分明显的绿色,在靠近河坝南侧的水面上,仅有寥寥可数的几条死鱼浮在水面上。从表面来看,死鱼的数量并不算多。一村民告诉记者,这个水塘村里人一般称为于山河坝,从前年开始在水里投放鱼苗,平时主要供附近村民休闲垂钓之用。现在水里的这些鱼是他去年10月份投放在水坝里的,主要是鲤鱼和鲢鱼,数量并不算多,到现在估计总共约有1000斤左右。前两天下雨后,便陆续开始发现水坝内有死鱼浮出水面,当时也不知是什么原因。

一旁的村民告诉记者,很多年来,河坝里的水一直十分清澈,但近段时间来,河坝内的水突然变得浑浊,尤其是前两天下过雨后,不少村民看到从北面不远处的一石桥处有颜色发黄的水

沿河道排下,而且水中夹杂着许多泡沫,汇入水坝后,又在水面上形成了一层层的泡沫,这两天才慢慢散去。

在村民的指引下,记者在北面桥下的绿草丛中发现了一河道,在一石头平台上仍可发现一些颜色有些发黄的液体。村民告诉记者,前两天下大雨时,这些泛着泡沫的液体就是从上面流下的,顺着河道直接汇入河坝中。在桥的南侧,记者也看到河道两旁的部分水草颜色已经发黄,明显和周围的水草颜色不同。

村民“又心疼水,又心疼菜”

村民告诉记者:“眼前的这

片水坝,就是原来村民夏季时的灌溉水源,之前我们用坝里的水浇地时,发现浇过水的蔬菜第二天竟然有烂根死亡的现象,我们怀疑坝里的水遭受污染,从那之后再也不敢用水坝里的水浇菜。而此次水坝内养的鱼也开始死亡,则更加确定了水坝已经遭到污染。”

由于于山村大部分村民年收入水平都较低,基本无法承担额外购买蔬菜的费用,这就使得他们平日里把菜地看得尤为重要。当天采访之时,记者再次来到了村民们的菜地里,才刚刚三

四天没下雨,地里的青菜已经出现缺水的现象。辣椒的叶子已经下垂,新种的玉米叶子也已经卷曲,就连种的茄子有些表面也出现了褶皱。“再这样下去,会对蔬菜的产量造成相当大的影响。”一村民说。

采访时,一位村民用桶将家中的自来水运至此地,用自来水试着把地先浇一浇。“这一桶水只够浇一小块地,用自来水浇地根本就不够本,要是再不下雨,我们也不知该怎么办了。可也不能眼睁睁的看着菜被旱死,真是‘又心疼水,又心疼菜’。”

曝光台

城乡环卫一体化整治

休闲公园变成“养鸡场”

游玩市民避而远之

晚报讯 (记者 王震) 休闲公园本是提供给市民休息游玩的地方,但却有人在空地种上庄稼,散养起了家畜,致使周边环境脏乱差。近日,有市民反映,在市中区西外环的翠园里有人办起了“养鸡场”,做起了“生意”。时下天气炎热,影响环境卫生不说,来此休憩游玩的市民也只能避而远之。

7月23日下午,记者来

到了位于西外环的翠园,公园里的黑松和垂柳相互掩映,加上绿丛中点缀的鲜花,俨然一副夏日的美景,翠园也成为周边市民游玩纳凉的好去处。

然而,当记者向翠园深处走去,却发现了另一幅景象。位于翠园东侧的桃树林中一群小鸡正在母鸡的带领下“悠闲散步”,楼旁搭建起的临时鸡舍里还有很多公鸡

正在休息觅食。

记者在现场看到,除了临时鸡舍,养鸡户还在空地开辟了几块大小不一的“庄稼地”,种上了绿豆等庄稼。那些鸡分散在草坪上走动、觅食,部分草坪被破坏,不远处的地上还残留着鸡屎。为了照看这些鸡,养鸡户在此搭起了帐篷,吃住在这里。

附近居民李先生说:“这样的行为不仅破坏环境,也

影响别人。这边环境本来很不错,养鸡后气味都飘过来了,很多来此纳凉休闲的市民都避而远之。”

记者了解到,在翠园的建设之初,施工单位就已经发现有人在公园里种庄稼、养鸡的问题,虽然进行了多次劝阻,但是收效甚微。希望养鸡户能够尽早地处理掉剩下的家禽,还公园一个干净整洁的环境。



后山空地垃圾成堆

近日,记者在枣庄学院后山采访时发现,在一网吧附近的一块空地上堆满了生活垃圾。因天气炎热,不时地散发着阵阵恶臭。希望有关部门能够进行清理,还周边住户一个良好的生活环境。(记者 马高超 摄)

路口拐角处停车 行人绕行存危险



晚报讯 (记者 李帅) 近日,市民周先生拨打本报热线反映,称市中区兴安街与青檀路的交会处,有机动车停在拐角的地方,市民经过这里时不绕行到机动车道上,如此停车给市民的出行带来较大的安全隐患。

接到周先生的反映后,记者随后来到了该路口,在该路口记者看到正如周先生反映的那样,一辆白色的轿车停在拐角处。在现场很多车辆从青檀路驶入兴安街的时候都得小心地绕过停在路边的车辆,在绕行时减速慢行,导致这个路口很不通畅,很多时候总是有车排队进入。“非机动车通行时都得绕到路中间,而且由于在拐角处停车,我们的视线也受到阻碍,在转弯前根本无法看到兴安街的车辆情况,很多时候转弯后都直接与迎面而来的车辆相对,路过这里总是担心出现危险。”市民王女士向记者说道。

兴安街商家主营建材、家具,很多市民都来此选购商品,所以兴安街的车流量较大,而这个路口也总是车来车往。现在这个拐角处有车辆停放,既占道影响交通,也阻碍了市民的视线,存在着很大的安全隐患,所以,希望这里以后不要再停放车辆以免意外事故的发生。